

资金信用互助、淘宝卖土特产,金乡供销合作总社甘当“贴心人” 咱能脱贫致富,多亏了合作社

金乡县农民毕永福忙得不亦乐乎,他正为10月丰收秋桃做准备,310户农民参加了京信合作社的信用互助业务,帮农民解决资金问题之际,也实行规模种植、统购统销,为农民销售开辟了一条致富路。



技术人员给农户指导。

文/图 本报记者 马云雪
通讯员 乔娟

信用作“抵押” 310户村民资金互助

8月30日,毕永福正乐呵呵地跟合作社工作人员聊天。作为入社4年多的“老人”,他从心底感激京信合作社。

2015年,毕永福身上仅有5万元,他将所有钱投进了京信合作社,参加信用互助业务。“我可以称为第一批‘吃螃蟹’的人,当时入社的人也就几百个人,不少人都在观望。”在口碑信用风评较好的情况下,毕永福分两次拿到了8万元的资金支持。

毕永福连续3年都将5万元投进了京信合作社。他自发的向亲朋宣传这项业务。目前,京信合作社里已有310户农民参加了信用互助业务。

“信用互助业务主要针对四线、五线的劳动群体。通过构建惠农网络,吸引农民

人社,资金的互相扶持来帮扶更多农民,很大程度上破解了农村、农民、贷款难、贷款贵的瓶颈。”京信合作社的工作人员说。

信用度是资金扶持的标准,像毕永福这样的借款人既无不良嗜好的,家庭又完整,年龄也未超过55岁,在银行无不良信用记录,又拥有人身保险的对象,自然拿到资金十分容易。

网上预售80万斤 农村淘宝开辟销路

除帮农民解决资金问题,帮贫困户脱贫,金乡县供销合作总社也做足“果”字文章。

“我们村土地土壤不好,种出来的大蒜个头不大,而种植小麦、玉米因土地面积太小,一年下来赚不到什么钱。”邵玉珍说。而当时推广种植的晚桃,专门为她这样困难的农户给出了众多福利,她便心动了。

邵玉珍说,红晚秋桃种植和销售都不用操心,一亩

地比其他作物多赚三四千元。从农民专业合作社买的桃苗、化肥都比经销商的低,有专门的技术人员指导。晚桃还没成熟,在网上就已预售了80万斤。

11月丰收季即将来临,金乡县供销合作总社负责人说,回收农户按果品质量回收,小部分农户自我销售。目前,金乡从开辟农村淘宝平台销售到一线城市大型超市商谈,为农民销售开辟了一条致富路。

目前,整个金乡县已推广桃树6000余亩,辣椒30000余亩。这得益于金乡县供销合作总社下辖的农民专业合作社实行规模种植、统购统销。针对劳动力少、种植单一、收益低的社员农户采取土地半托管方式,采取合作社+公司+基地+农户模式,施行统一种子、统一技术、统一使用化肥农药,统一管理、统一销售,对社员农户种植的辣椒、桃果高于市场价0.1—0.2元的价格,统一回收。

免费技能培训圆创业梦 今年任城已有4895人受益

本报济宁8月31日讯(记者 贾凌煜 通讯员 崔艺献 卢平) 今年以来,任城区人社局委托21家定点培训机构,先后完成了技能培训4895人。

8月29日早8点半,李女士来到了济宁美开乐技校,这里是任城区人社局定点培训机构。和李女士一起参加培训的还有80多人,他们大部分是城镇失业人员、农村转移劳动力、初高中毕业生,有的学美发、有的学烹饪,还有的学习电子商务。免费培训后,他们还需要参加职业技能鉴定考试。

2017年,任城区人社局

加大了对城镇失业人员等八类人员的免费就业创业培训力度,按照每人初级800元、中高级800元的标准对培训机构给予定额补贴。今年以来,任城区委托21家定点培训机构,先后完成了技能培训4895人。

此外,任城区财政部门还专门设立了800万元电商培训专项资金,对培训合格的人员,按照每人初级400元、中级600元、高级800元的标准对电商培训机构给予定额补贴。截至目前,任城区人社局已委托6家电子商务培训定点机构,完成了5596人的免费电商培训任务。

一假警官电信诈骗 八旬老太慧眼识破绽

本报济宁8月31日讯(记者 李锡巍 通讯员 孟翔鲲 王彦) 8月26日,家住刘庄小区的退休市民李女士,接到自称公安局民警的电话,称其涉嫌一个重大贩毒案件名下银行账户洗钱213万。八旬老母慧眼识骗局,在民警的帮助下挽回损失。

“你现在牵扯到一个重大贩毒洗钱案件,需要你在半个小时内赶到洸河路公安局。”当日下午2时许,家住刘庄小区的李女士突然接到一名自称为“洸河路女警官”的电话。“女警官”称,李女士在武汉的建设银行有一张银行卡,共洗贩毒资金213万。

随后,一位自称是武汉市公安局民警“闫书凡”打来电话称,李女士需当晚8点前赶到武汉市公安

局做笔录,若赶不及,需在5分钟内带着手机充电器、银行卡、身份证出门找家酒店开个房间做电话笔录。这下李女士慌了神,和83岁的老母亲简单交代了一句,李女士带着证件和银行卡匆匆出门了。

从女儿和“闫书凡”的交流中,八旬老人听出了原委。眼看着李女士不听劝告,出门离去,老人向李女士的兄长求助,并向红星东西派出所报案。

红星东路派出所民警将目标锁定为太白楼路的一家酒店,但房门迟迟不开,此时的李女士已经把基本信息及家庭情况,银行卡号也告诉了“闫书凡”,就在即将汇款的当口,民警让酒店服务员打开房门。

在民警的劝说下才恍然大悟自己上了当。

危化品运输从业人员 补考不合格直接解聘

本报济宁8月31日讯(记者 孔令茹 通讯员 陈得印) 近日,济宁市交通运输局通报了道路危险货物运输从业人员考试结果,442名参与考试的人中有8人不合格,这8名考试不合格者如果补考不及格企业将与其解聘。

8月18日—19日,济宁市交通运输局运管处对道路危险货物运输驾驶员、押运员、装卸管理人员进行了统一考试,根据运管处通报结果,本次参加考试驾驶员211人,合格206人,合格率为97.6%;参加考试押运

员214人,合格211人,合格率为98.6%;参加考试装卸管理人员为17人,合格17人,合格率为100%,三类道路危险货物运输从业人员共有8人考试不合格。

根据济宁市运管处要求,危险货物运输企业对于此次考试不合格的从业人员需继续在岗的,于9月15日前到济宁市运管处报名参加补考,补考合格的允许上岗作业,补考仍不合格的由企业予以解聘,不再安排考试,不执行处罚决定的企业或人员将列入安全生产“黑名单”。

金宇汽车城雷丁特惠月 团购半价车 盛大开幕

八月十九日,“雷丁特惠月 团购半价车”活动于金宇汽车汽配城拉开帷幕。本次活动由金宇汽车汽配城联合雷丁电动汽车共同举办,为广大电动汽车爱好者提供了一场团购盛宴。

山东金宇汽车城有限公司成立于2009年,位于济宁市金宇路与105国道交汇处,地理位置优越,交通便利。目前金宇汽车汽配城拥有汽车4S店集群、电动汽车展厅、汽车配件用品、汽车维修、二手车市场、汽车美容挂牌车检,六大功能区域,已经成为济宁市乃至整个鲁西南地区集汽车整车及零部件、美容装饰、二手车交

易、汽车文化公园、会展中心,等多功能于一体的综合性汽车贸易区。

雷丁是国内高端自主研发电动汽车品牌,是中国最大的低速电动汽车产业圈。公司自2008年开始专注于小型电动车整车及关键零部件的研发及生产制造,目前已形成小型电动车整车及关键零部件的研发、制造、销售、售后服务体系。作为行业内的新军,雷丁打造的多款车型在多方面已经达到了传统轿车的水平,致力于打造专业领先的行业品牌,生产满足消费者多层次需求的电动车产品,不仅代表了行业的发展趋势,更为电动车行业的发展开拓了新的方向。(张闻)